

Пресс-релиз 09.10.2008

«ЭР-Телеком» заключил соглашение с «Лабораторией Касперского»

Телекоммуникационный холдинг «ЭР-Телеком» завершил формирование уникального для России проекта по дистрибуции антивирусных программ.

ЗАО «ЭР-Телеком Холдинг» и ЗАО «Лаборатория Касперского» подписали соглашение о сотрудничестве. В рамках договора телекоммуникационный оператор запустил продажи антивирусных программ Kaspersky Internet Security 2009, Антивирус Касперского 2009, а также инновационного продукта Kaspersky Mobile Security, предназначенного для защиты мобильных телефонов и смартфонов, на Интернет-портале <http://antivirus.ertelecom.ru>.

На данный момент «ЭР-Телеком» предоставляет своим абонентам широкий выбор антивирусных программ. ЗАО «Лаборатория Касперского» стало четвертым производителем антивирусных программ, с которым «ЭР-Телеком» начал сотрудничество в 2008 году. В марте этого года был открыт сайт <http://antivirus.ertelecom.ru>, на котором стартовали продажи антивирусных программ Dr.Web, в августе телекоммуникационный холдинг подписал соглашение с компанией Panda, а в сентябре начал дистрибуцию программ NOD32. За время работы портала <http://antivirus.ertelecom.ru> средняя динамика роста продаж составила около 70% в месяц. Заключив договор с «Лабораторией Касперского», «ЭР-Телеком» завершил формирование проекта дистрибуции антивирусного контента.

«Лаборатория Касперского» является российским лидером на рынке антивирусного контента. По прогнозам представителей инновационного Центра «ЭР-Телеком» антивирусными программами «Лаборатории Касперского» будут пользоваться не менее 40% пользователей ресурса <http://antivirus.ertelecom.ru>.

«Проект Интернет-дистрибуции антивирусных программ, реализованный «ЭР-Телеком», на сегодняшний день является уникальным для российского рынка. В настоящий момент контент, представленный на сайте, доступен только абонентам широкополосного доступа в Интернет от «ЭР-Телеком», - заявила руководитель PR-службы ЗАО «ЭР-Телеком Холдинг» Тамара Соколова, - «Однако до конца 2008 года холдинг планирует открыть портал для всех пользователей сети».

Тамара Соколова

Тел.: (495) 984-69-52,

Моб. тел.: 8-912-88-153-46

Электронная почта: sokolovav@ertelecom.ru

Справка о компании:

ЗАО "ЭР-Телеком Холдинг" — один из ведущих операторов, работающих в российских регионах, поставщик triple-play услуг: кабельное телевидение («Диван-ТВ»), постоянный доступ в Интернет для частных лиц («Дом.ru») и организаций, IP-телефония и телефонная связь «Горсвязь».

Сегодня **"ЭР-Телеком"** работает на корпоративном и частном рынках уже 17 российских городов: Пермь, Самара, Волгоград, Волжский, Пенза, Киров, Йошкар-Ола, Казань, Нижнекамск, Набережные Челны, Тюмень, Ижевск, Оренбург, Челябинск, Омск, Новосибирск, Нижний Новгород. На долю компаний холдинга в указанных городах приходится от 30 до 60% рынка телеком-услуг. В Новосибирске и Нижнем Новгороде продажи запущены в апреле текущего года. Базовые направления деятельности компании реализуются в каждом городе на базе Городской Универсальной Телекоммуникационной Сети. Управление компаниями в городах России осуществляет ЗАО «ЭР-Телеком Холдинг».

О продукте: Касперский Mobile Security, работающий на телефонах и смартфонах с операционной системой Symbian или Windows mobile, -это удобное и надежное решение для защиты мобильного устройства от сетевых атак, вредоносного ПО для мобильных платформ и SMS-спама, а также для защиты данных, находящихся на смартфоне, в случае его потери.

Kaspersky Internet Security и Антивирус Касперского версии 2009 объединили в себе преимущества нового антивирусного ядра «Лаборатории Касперского», обеспечивающего радикальное улучшение скорости сканирования объектов, и передовой технологии контроля за активностью приложений HIPS, которая позволяет блокировать новые разновидности вредоносных программ до их изучения аналитиками и внесения в антивирусные базы.